



కొరంజా

నమస్తే తెలంగాణ భద్రాద్రి కొత్తగూడెం

5 ఖమ్మం, గురువారం 11 ఏప్రిల్ 2024 BHADRADRI KOTHAGUDEM



సమీక్షలో మాట్లాడుతున్న కలెక్టర్ మీసీ గౌతమ్ సమర్థవంతంగా విధులు నిర్వహించాలి

నోడల్ అధికారుల సమీక్షలో ఖమ్మం కలెక్టర్ గౌతమ్

ఒకటే చేతిపంపు

- 'కరకవారు బంజార కాలనీ'లో తాగునీటికి తండ్లాట
- సైన్ లిఫ్ట్ నిర్మాణం కొనుక్కుంటున్న గ్రామస్థులు
- మిషన్ భగీరథ ప్రైవైట్ లోని వైసం
- 'రైల్వే' పల్లెటూర్ లోని వైసం పాల్వంచ మున్సిపల్ అధికారులు
- ఇతర మార్కెట్లో నీరు అందించకుండా పట్టణ తరబడి నిర్లక్ష్యం
- వేసవిలో వైనా ట్యాంకర్ పంపించాలని గ్రామస్థులు వేడుకోలు



పాల్వంచ పట్టణంలో తాగునీరు లేని కరకవారు బంజార కాలనీ

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం, ఏప్రిల్ 10 (నమస్తే తెలంగాణ) : పాల్వంచ పట్టణ పరిధిలోని కరకవారు బంజార కాలనీలో తాగునీటి కోసం గ్రామస్థులు తండ్లాడుతున్నారు. చాలా యేండ్లుగా అదే పరిస్థితి ఉన్నా అధికారులు మాత్రం పట్టించుకోవడం లేదు. పాల్వంచ మున్సిపల్ కలెక్టర్ కు ఇంజనీర్లు అందజేసి 75 కుటుంబాల వారు నివాసముంటున్నారు. ఊరు మొత్తంలో పనిచేసే ఒకే ఒక చేతిపంపు ఉంది. అందులోనూ నీరు అరకొరగానే వస్తుంటుంది. దీంతో గ్రామస్థులకు నీటి కష్టాలు తప్పడం లేదు. ఇక వేసవిలో అయితే బాధలు వర్షనాటితో పక్కనే ఉన్న పుసుకుల గ్రామానికి వెళ్లి తాగునీరు కొనుగోలు చేసుకోవాల్సి దుస్థితి ఆ గ్రామస్థులది.

మిషన్ భగీరథ ప్రైవైట్ లో..

జిల్లా అంతటా మిషన్ భగీరథ ప్రైవైట్ వేసవి అక్కడ మాత్రం లేకపోవడంతో గ్రామస్థులు

- బుధవారం సాయంత్రం కనిపించిన నెలవంక
- ముగిసిన ఉపవాస దీక్షలు
- ముసాబైన ఈడ్గాలు
- ప్రత్యేక ప్రార్థనలకు సిద్ధమైన ముస్లింలు

రామవరం, ఏప్రిల్ 10 : ఏప్రిల్ రంజాన్ మాసంలో చేసిన 30రోజుల ఉపవాస దీక్షలు షహాద్ మాసం నెలవంక కనిపించడంతో ముగిశాయి. బుధవారం సాయంత్రం ఆకాశంలో నెలవంక కనిపించడంతో గురువారం రంజాన్ మాసం ప్రారంభమైంది. మతగురువులు నిర్వహించారు. దీంతో ఈడ-ఉల్-ఫితర్ నిర్వహించుకునేందుకు ఈడ్గాలు ముస్తాబు చేశారు.

ఈడ-ఉల్-ఫితర్ అంటే..

నెలరోజుల రంజాన్ దీక్షలు పాటించిన ముస్లింలు మాసం అనంతరం షహాద్ మాసపు మొదటి రోజు జరుపుకునే పండుగ ఈడ-ఉల్-ఫితర్ అంటారు. సమాజ్ చేసిన అనంతరం ఇప్రాజ్ సమయం ప్రారంభమైన తర్వాత ఈడ-ఉల్-ఫితర్ రెండు రకాల్లో నమాజ్ చేస్తారు. అనంతరం ఒకరినొకరు ఈడ-ఉల్-ఫితర్ అంటూ శుభాకాంక్షలు చెప్పుకుంటారు. ధనికులు, పేదలు అనే తేడా లేకుండా సమాజంలోని అందరూ ఒకే విధమైన దినవర్తనలు పాటిస్తారు. తాముంటా ఒకే భావన, ప్రేమాభిమానాలను నెలకొల్పడంలో ఈ పండుగ ప్రముఖ పాత్ర పోషిస్తుంది.

ఫిత్రాదానం..

షహాద్ మాసపు మొదటిరోజు ఈడ-ఉల్-ఫితర్ పండుగ నాడు సమాజ్ ప్రార్థనలకు ముందు పేదలకిచ్చే దానమే ఫిత్రా... అందుకే ఈ పండుగకు ఈడ-ఉల్-ఫితర్ అని పేరు వచ్చింది. షరీయత్ పరిషాద్లో ఫిత్రా అంటే ఉపవాసాల పాటించుకోవడం మనవి ఎన్ని జాతీయతీయతల పాటించాకా పాపం, లోపాలు జరుగుతూనే ఉంటాయి. ఆ లోపాల పరమార్థం చేసేది ఫిత్రాదానం. సమాజంలో నిరుపేదలు, దారిద్ర్యభుజు దిగువన ఉన్నవారికి ఈ దానం చేస్తారు. పాప తక్షణం రెండవరోజు గోధుమల తూకానికి సరిపాటు వైకాన్ని కడు పేద

నేడు రంజాన్



ముసాబైన ఈడ్గా

లకు దానం చేయాలి. ఈడ సమాజ్ కోసం ఈడ్గాలు వెళ్లటం పుణ్యం అలాగే ఆకర్షణ, లాయలాహ్ ఇల్లాహులు వల్లాహు ఆకర్షణ, అల్లాహు ఆకర్షణ మిలిల్లాహిల్ హమ్మి అనే తక్కిన పరిపాలన. అంతేకాకుండా ఈడ్గాలు వెళ్లటంపై కాలిపడకన ఒక దారిని వెళ్లి పచ్చేలుపుడు మరో దారిలో రావడం ఉత్తమం.

ఈడ-ఉల్-ఫితర్ సమాజ్ ప్రత్యేకం

ఈడ-ఉల్-ఫితర్ సమాజ్ కోసం ఈడ్గాలు ముస్తాబు చేశారు. ఫజర్ సమాజ్ అనంతరం ఇప్రాజ్ సమాజ్ సమయం ప్రారంభమైన తర్వాత సమాజ్ చేస్తారు. సమాజ్ కోసం ఆజాన్, ఆజాఖత్ చెప్పవలసింది లేదు. ఇమామ్లు ఈడ-ఉల్-ఫితర్ గురించి ఉపదేశించి నియమాలు వివరిస్తారు. సమాజ్ అనంతరం ఖుద్గాను పఠిస్తారు. అనంతరం ఒకరినొకరు

ముస్లింలకు ప్రముఖుల రంజాన్ శుభాకాంక్షలు

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం, నమస్తే తెలంగాణ/ ఖమ్మం, ఏప్రిల్ 10 : ఖమ్మం, భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లాలోని ముస్లింలకు బలువురు ప్రజాప్రతినిధులు, అధికారులు బుధవారం వేర్వేరు ప్రకటనల్లో రంజాన్ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. శుభాకాంక్షలు తెలిపిన వారిలో జిల్లా మంత్రిలు పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి, తుమ్మల నాగేశ్వరరావు, ఖమ్మం పార్లమెంటు సభ్యుడు నామా నాగేశ్వరరావు, రాజ్యసభ సభ్యుడు వర్ధరాజు రవిచంద్ర, ఎమ్మెల్యే తాతా మధుసూదన్, భద్రాద్రి కలెక్టర్ ప్రయోజ్ అల, భద్రాచలం బడిపేటి సీమ ప్రతికల్పెన్, సత్తుపల్లి మాజీ ఎమ్మెల్యే సంధ్య వెంకటవీరయ్య, వైరా మాజీ ఎమ్మెల్యే బానోత్ మదన్ లాల్, ఖమ్మం మేయర్ పుసుకుల నీరజ తదితరులు ఉన్నారు. ముస్లింలకు తమ కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి పండుగను ఆనందంగా జరుపుకోవాలని పేర్కొన్నారు. మహ్మాద్ ప్రవక్త బోధనలు ప్రపంచానికి ఆదర్శమని, ప్రతిఒక్కరూ ఆయన చూపిన శాంతిమార్గంలో పయనించి, శాంతిని నెలకొల్పేందుకు కృషిచేయాలన్నారు. సమాజంలో శాంతి సామరస్యం, కరుణ సంపాదించాలని అందరికీ అల్లా ఆశీస్సులు ఉండాలని కోరారు.

కరు అలింగనం చేసుకోని పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలుపుకుంటారు. హితులు, స్నేహితులను ఇంటికి పిలిపించి షీర్ఖు ర్యాను అందజేస్తారు.



వేసవిలో ట్యాంకర్ పంపించండి సారూ..

చాలా కాలం నుంచి మా గ్రామంలో నీటి సమస్య ఉంది. అధికారులు పట్టించుకోవడం లేదు. మొన్ననే కొత్త మేడం వచ్చారు.. చూశారు వెళ్లారు.. త్వరలో నీళ్లు వస్తాయని చెప్పారు. పక్క ఊరు వెళ్లి నీరు తిమ్మకుంటున్నాం. పాల్వంచ పట్టణానికి దగ్గర ఉన్నప్పటికీ మా ఊర్లో నీరు లేదు. ఏమిటి అంటే రైల్వేస్టాన్ ప్రైవైట్ వెయ్యనివ్వడం లేదంటున్నారు. అధికారులు కనికరం చూపి కనీసం వేసవిలో వైనా ట్యాంకర్ తో నీరు అందిస్తే చాలు.

- జి.నీలాదేవి, కరకవారు బంజార కాలనీ

నీటి కష్టాలు పడలేకపోతున్నాం..

కూలి చేస్తే గాని పూట గడవని మాకు నీళ్లు కూడా కొనుక్కోవాల్సి వస్తున్నది. అధికారులంతా మా గ్రామం నుంచి వెళ్తారు. ఆగతారు.. చూస్తారు.. నీరు ఇవ్వండి సారూ అని అడిగితే వస్తుందని చెబుతున్నారు. మరి ఎప్పుడీస్తారో తెలియడం లేదు. వచ్చినప్పుడు డబ్బా అందరం కలిసి అడుగుతున్నాం. తాగడానికి మక్కువీరు కూడా మా గ్రామంలో లేదు. ఇప్పటికీ మేము చేతిపంపు దగ్గర వెళ్లి ఇంట్లో సరాలు వాడుకునేందుకు నీరు తిమ్మకుంటున్నాం.

టి.తార, కరకవారు బంజార కాలనీ

తప్పదు. వాటర్ టిన్ను పది రూపాయల చొప్పున కొనుగోలు చేస్తున్నారు.

మామిళ్లగూడెం, ఏప్రిల్ 10 : పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో తమకు కేటాయించిన విధులను నోడల్ అధికారులు సమర్థవంతంగా నిర్వహించాలని, ఎలాంటి పొరపాట్లకు తావివ్వకుండా సజావుగా జరిగేలా అన్ని చర్యలు చేపట్టాలని ఖమ్మం కలెక్టర్ మీసీ గౌతమ్ అన్నారు. బుధవారం కలెక్టరేట్లోని సమావేశ మందిరంలో నోడల్ అధికారులతో ఎన్నికల సన్నద్ధతపై కలెక్టర్ సమీక్ష నిర్వహించారు. నామినేషన్ సహాయక కేంద్రం ఏర్పాటు, పోస్టల్ బ్యాలెట్, ఎలక్షన్ డ్యూటీ సర్టిఫికేట్, పోలింగ్ కేంద్రాల్లో పనతుల కల్పనపై సమీక్ష చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఈ నెల 18 నుంచి నామినేషన్ పన్నీ కరణ ప్రక్రియ ఉంటుంది. ఇందుకు సంబంధించి సామగ్రి, ఎలక్షన్ కమిషన్ నుంచి వచ్చిన ప్రింటింగ్, బ్లాక్ నామినేషన్ పత్రాలన్నింటినీ సరిచూసుకోవాలన్నారు. 85 ఏళ్ల దాటిన సీనియర్ సిటిజన్లు, దివ్యాంగులు, ఎస్సెస్సెయర్ల సర్టిఫికేట్ల పనిచేసే వారు ఫారం 12,12 తీసుకోవాలన్నారు. గత ఎన్నికల్లో ఇంటి నుంచి ఓటు వేసే అవకాశం కల్పించిన వారికి తిరిగి అవకాశం ఇవ్వాలని సూచించారు. మే 3వ తేదీ నుంచి హోమ్

ఓటింగ్ చేపట్టాలన్నారు. సెన్సిటివ్ కేసులను భద్రపరచేందుకు స్టాంప్ రూమ్లు, పోస్టల్ బ్యాలెట్లు భద్రపరచడానికి మండల స్టాంపులో భద్రతతో కూడిన స్టాంప్ రూమ్ ఏర్పాటు చేయాలని పేర్కొన్నారు. సమీక్షలో అదనపు కలెక్టర్ సత్యప్రసాద్, మధుసూదన్ నాయక్, శిక్షణ సహాయ కలెక్టర్ యువరాజ్, డిఎఫ్ఓ సిద్ధార్థ విక్రమ్ సింగ్, అదనపు డి.పీ. ప్రసాదరావు పాల్గొన్నారు.

పల్లె దవాఖాన తనిఖీ

రఘునాథపాలెం, ఏప్రిల్ 10 : పల్లె దవాఖానల్లో వైద్య సిబ్బంది అందుబాటులో ఉంటూ ప్రజలకు వైద్య సేవలు అందించాలని కలెక్టర్ మీసీ గౌతమ్ అన్నారు. వీ వెంకటాచార్యపాలెం పల్లె దవాఖానను బుధవారం తనిఖీ చేసిన ఆయన ప్రజలకు అందుతున్న సేవల గురించి అడిగి తెలుసుకున్నారు. షుగర్, టీబీ వ్యాధిగ్రస్తులకు ప్రతినెలా మందులు ఇవ్వాలన్నారు. వ్యాధి నిరోధక టీకాలు ఎంత మంది పిల్లలకు ఇవ్వాలి? ఇంకా ఎంత మందికి ఇవ్వాలి? అనే దానిపై ఆరా తీశారు. పాము, కుక్కకాటుకు మందులు అందుబాటులో ఉండాలన్నారు. పట్టణాలు, గ్రామల్లో జరిగే ప్రభుత్వ కార్యక్రమాలలో స్థానిక ప్రజలకు వేసవి జాగ్రత్తలపై అవగాహన కల్పించాలని కలెక్టర్ అధికారులను ఆదేశించారు. కలెక్టర్ వెంట డిఎంహెచ్ డాక్టర్ మాలతి, డాక్టర్ బాలకృష్ణ, ఏఎన్ఎం పుషులక ఉన్నారు.

రాజ్యాంగాన్ని మార్చేందుకు బీజేపీ కుట్రలు

రాష్ట్ర పంచాయితీరాజ్ శాఖ మంత్రి సీతక్క

మణుగూరులో, ఏప్రిల్ 10 : భారత రాజ్యాంగాన్ని మార్చేందుకు కేంద్రంలోని బీజేపీ ప్రభుత్వం కుట్రలు చేస్తోందని రాష్ట్ర పంచాయితీరాజ్ శాఖ మంత్రి సీతక్క ఆరోపించారు. బుధవారం మణుగూరులోని డి.పీ. పంకజ్ చౌదరిలో పినపాక ఎమ్మెల్యే పాపయ్య వెంకటేశ్వర్లు ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన విలేజ్ రుల సమావేశంలో ఆమె మాట్లాడారు. వచ్చే పార్లమెంటు ఎన్నికలు దేశ భవిష్యత్తు నిర్ణయిస్తాయన్నారు. తరతరాలుగా బడుగు బలహీన, అణ



విలేజ్ రుల సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న మంత్రి సీతక్క

వివేకం గుర్తించే వర్గాలకు అత్యగ్రహం ఇచ్చిన రాజ్యాంగం ఉండాలా? మార్చాలా? అనే అంశాన్ని రానున్న ఎన్నికల్లో ప్రజలే నిర్ణయిస్తారన్నారు. దేశ సపరదను కొల్పోకోకే కంపెనీలకు దారపోస్తున్న మోడీ ప్రభుత్వాన్ని ఓడించాలన్నారు. అనంతరం పినపాక ఎమ్మెల్యే పాపయ్య

వెంకటేశ్వర్లు మంత్రి సీతక్కను శాలువతో ఘనంగా సన్మానించారు. కార్యక్రమంలో మహబూబాబాద్ కాంగ్రెస్ ఎంపీ అభ్యర్థి పోరక బల రాంనాయక్, డి.పీ.పీ. డైరెక్టర్ తుళ్లూరి బ్రహ్మయ్య, కాంగ్రెస్ నాయకుడు బట్టా విజయ్ గాంధీ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రెండో రోజుకు చేరిన బ్రహ్మాత్మవాలు

భద్రాచలం, ఏప్రిల్ 10 : వసంత పక్ష ప్రయుక్త నవాహ్నిక శ్రీరామ నవమి తిరుకర్ణాటక బ్రహ్మాత్మవాలు భద్రాచలం సీతారామచంద్రస్వామి దివ్యక్షేత్రంలో బుధవారం రెండో రోజుకు చేరారు. ఉదయం స్వామివారి ఉత్సవమూర్తులకు ప్రత్యేక పూజలు చేసిన ఆర్చకులు మండలాధిపాన, కుంభాహూన, చతుస్సానార్చన, దేవతాహూన తదితర కార్యక్రమాలు చేపట్టారు. సాయంత్రం యాగశాలలో సంప్రదాయబద్ధంగా హోమం నిర్వహించిన ఆర్చకులు తాతగడ్డి నింటి వరకు తిరువీధి సేవ జరిపారు.

నవమి వేడుకలపై విస్తృత ప్రచారం



తిరువీధి సేవకు బయలుదేరిన సీతారామ, లక్ష్మణమూర్తులు

చురుకుగా శ్రీరామ నవమి ఏర్పాట్లు ఇప్పటికే ఖమ్మం, కొత్తగూడెం రైల్వేస్టేషన్, ఛత్తీస్ గడ్, ఒడిశా రాష్ట్రాల్లో శ్రీరామ నవమి బ్రహ్మాత్మవాలు సంబంధించిన ఫైక్సీలు, ఆర్చిలు ఏర్పాటు చేశారు. అక్టోబర్ 11న కర ప్రజలను ఆహ్వానించారు. ముఖ్యంగా శాసనసభలో భక్తులు స్వామివారి కల్యాణాన్ని వీక్షించే

పంచాయితీ కార్యదర్శి శ్రీనివాసరావును ఆదేశించారు. సెక్యూరిటీ ఎస్తుటికప్పుడు ఖాళీ వాటర్ల బాటిళ్లు, మజ్జిగ ప్యాకెట్లు ఉండకుండా చూడాలని, అలాగే పట్టణాన్ని శాస్త్రీయ విభజించి ఎస్తుటి కప్పుడు చెత్తను



సరిహద్దుల్లో అప్రమత్తత ముఖ్యం

మావోయిస్టుల కదలికలపై గట్టి నిఘా పెట్టాలి

పోలీస్ అధికారుల సమీక్షలో భద్రాద్రి ఎస్పీ రోహిత్ రాజు

కొత్తగూడెం జైం, ఏప్రిల్ 10 : పార్లమెంట్ ఎన్నికల దగ్గర పడుతున్న నేపథ్యంలో రాష్ట్ర సరిహద్దుల్లో పోలీస్ అధికారులు, సిబ్బంది మరంత అప్రమత్తంగా ఉండాలని ఎస్పీ బిరుద రాజు రోహిత్ రాజు అన్నారు. మావోయిస్టు ప్రభావిత ప్రాంతాల పోలీస్ అధికారులతో ఎస్పీ బుధవారం తన కార్యాలయంలోని కాన్ఫరెన్స్ హాల్లో సమీక్షా సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఎన్నికల దృష్ట్యా ఎలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు చోటు చేసుకోకుండా ఏజెన్సీ ప్రాంత రాజాల్లో పనిచేసే అధికారులంతా మావోయిస్టుల కదలికలపై ఎస్తుటికప్పుడు సమాచారాన్ని సేకరిస్తూ అప్రమత్తంగా ఉండాలన్నారు. ముఖ్యంగా తలం గాణ-చత్తీస్ గడ్ సరిహద్దుల్లో పోలీస్ స్టేషన్లలో పనిచేసే అధికారులు మావోయిస్టుల కదలికలపై ప్రత్యేక నిఘా పెట్టాలన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఏజెన్సీ పోలీస్ స్టేషన్లలో నమోదైన కేసుల వివరాలు, అక్కడి ప్రస్తుత పరిస్థితుల గురించి అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఏజెన్సీని పోలింగ్ కేంద్రాలను ఎస్తుటికప్పుడు సందర్శిస్తూ భద్రతా ఏర్పాట్లు చేసుకోవాలని సూచించారు. ఈ క్రమంలో ఆయా ప్రాంత ప్రజలకు అండగా ఉంటా.. వారి సమస్యలను సంబంధిత అధికారుల సమన్వయంతో పరిష్కరించేందుకు కృషి చేయాలని ఆదేశించారు. ఏజెన్సీ సరిహద్దు గ్రామాల ప్రజలు ప్రతి ఒక్కరూ ఓటు హక్కును సద్వినియోగం చేసుకోని.. ఓటింగ్ శాతాన్ని పెంచేందుకు పాటుపడాలని అధికారులకు సూచించారు. సమావేశంలో అదనపు ఎస్పీ (అవరేషన్) టి.నాయిదుహోషార్, ఇల్లెందు డి.పి.పి చంద్రభాను, పాల్వంచ డి.పి.పి ఆర్.సతీకుమార్, మణుగూరు డి.పి.పి వి.రవీంద్రరెడ్డి, ఏజెన్సీ ప్రాంత పోలీస్ అధికారులు పాల్గొన్నారు.

రంజాన్ రద్దీ

ఖమ్మం నగరంలోని కమాన్ బజార్, కన్నా బజార్, అజీజ్ గల్లీ తదితర ప్రాంతాల రంజాన్ వస్తువుల కొనుగోలుదారులతో కిటకిటలాడాయి. పండుగ సందర్భంగా ప్రత్యేకంగా ఏర్పాటు చేసిన స్టాళ్లలో నూతన వస్త్రాలు, వివిధ రకాల సేమియా ప్యాకెట్లు, సెంటు సీసాలు, ప్యాస్సీ బెటిమ్స్, చెప్పలు ఇలా తీర్కొక్క వస్తువులు కొనుగోలు చేసేందుకు ప్రజలు పోటీపడ్డారు. బుధవారం సాయంత్రం ఆయా ప్రాంతాల్లో కాలుతీసి కాలు వేయలేని పరిస్థితి నెలకొన్నది. ఒకరోజు ముందే రంజాన్ వచ్చినట్లుగా సందడి కనిపించింది.

-స్టాఫ్ ఫోటోగ్రాఫర్, ఖమ్మం

ఆరోగ్యంపై దృష్టి పెట్టండి..

భద్రాద్రి జిల్లా ప్రధాన న్యాయమూర్తి పాటిల్ వసంత్



వైద్య పరిక్షలు చేయించుకుంటున్న జిల్లా జడ్జి పాటిల్ వసంత్

కొత్తగూడెం టౌన్, ఏప్రిల్ 10 : ఆరోగ్యానికి మించిన సంపద మరొకటి లేదని, ప్రస్తుత వాతావరణ పరిస్థితుల దృష్ట్యా ప్రతి ఒక్కరూ ఆరోగ్యపై దృష్టి సారించాలని జిల్లా జడ్జి పాటిల్ వసంత్ అన్నారు. జిల్లా లీగల్ సర్వీసెస్ అథారిటీ ఆధ్వర్యంలో బుధవారం కొత్తగూడెం కోర్టు ప్రాంగణంలో ఏర్పాటు చేసిన వైద్య శిబిరాన్ని ఆయన ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ ఆరోగ్య సమస్యలపై అవగాహన పెంచడం, ఆరోగ్యం ప్రాముఖ్యతను తెలియజేయడమే ప్రపంచ ఆరోగ్య దినోత్సవం ప్రాముఖ్యత అని అన్నారు. వాతావరణం, పర్యావరణ కాలుష్యం, సామాజిక పరిస్థితులు, ప్రకృతి విపత్తులు తదితర అనేక అంశాలు ప్రజల ఆరోగ్యంపై తీవ్ర ప్రభావం చూపుతాయని, ఇందుకు ప్రతి ఒక్కరూ జాగ్రత్తలు పాటించాలని సూచించారు. జిల్లా లీగల్ సర్వీసెస్ అథారిటీ సెక్రటరీ గొల్లపూడి భానుమతి మాట్లాడుతూ వైద్య శిబిరంలో పరిక్షలు చేయించుకున్న వారికి అవసరమైన మందులు కూడా ఉచితంగా అందిస్తామన్నారు. బారీ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు లక్ష్మీనెని సత్యనారాయణ మాట్లాడుతూ ప్రస్తుత పరిస్థితుల్లో ప్రతి ఒక్కరూ మూడు నెలలకోసారి వైద్య పరీక్షలు చేయించుకోవాలని, ఆరోగ్యంగా ఉంటేనే మానసికంగా దృఢంగా ఉంటారని పేర్కొన్నారు. కార్యక్రమంలో న్యాయ మూర్తులు బత్తుల రామారావు, కే.నాయిత్, ఏ.పి.పి పోసాని రాధాకృష్ణమూర్తి, ఏజీపీ ఏ.పూరి బాబురావు, టీబి మల్లెశ్వరరావు, గాజుల రాంమూర్తి, శిల్పిపల్లి వెంకట రామారావు, చిరంజీవిరావు, ఎర్రపాటి కృష్ణ, వై.నాయిదు, మెడికల్ ఆఫీసర్, స్టాఫ్ సర్వు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పోలీస్ అధికారులతో సమీక్ష నిర్వహిస్తున్న ఎస్పీ రోహిత్ రాజు

కొత్తగూడెం జైం, ఏప్రిల్ 10 : పార్లమెంట్ ఎన్నికల దగ్గర పడుతున్న నేపథ్యంలో రాష్ట్ర సరిహద్దుల్లో పోలీస్ అధికారులు, సిబ్బంది మరంత అప్రమత్తంగా ఉండాలని ఎస్పీ బిరుద రాజు రోహిత్ రాజు అన్నారు. మావోయిస్టు ప్రభావిత ప్రాంతాల పోలీస్ అధికారులతో ఎస్పీ బుధవారం తన కార్యాలయంలోని కాన్ఫరెన్స్ హాల్లో సమీక్షా సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఎన్నికల దృష్ట్యా ఎలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు చోటు చేసుకోకుండా ఏజెన్సీ ప్రాంత రాజాల్లో పనిచేసే అధికారులంతా మావోయిస్టుల కదలికలపై ఎస్తుటికప్పుడు సమాచారాన్ని సేకరిస్తూ అప్రమత్తంగా ఉండాలన్నారు. ముఖ్యంగా తలం గాణ-చత్తీస్ గడ్ సరిహద్దుల్లో పోలీస్ స్టేషన్లలో పనిచేసే అధికారులు మావోయిస్టుల కదలికలపై ప్రత్యేక నిఘా పెట్టాలన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఏజెన్సీ పోలీస్ స్టేషన్లలో నమోదైన కేసుల వివరాలు, అక్కడి ప్రస్తుత పరిస్థితుల గురించి అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఏజెన్సీని పోలింగ్ కేంద్రాలను ఎస్తుటికప్పుడు సందర్శిస్తూ భద్రతా ఏర్పాట్లు చేసుకోవాలని సూచించారు. ఈ క్రమంలో ఆయా ప్రాంత ప్రజలకు అండగా ఉంటా.. వారి సమస్యలను సంబంధిత అధికారుల సమన్వయంతో పరిష్కరించేందుకు కృషి చేయాలని ఆదేశించారు. ఏజెన్సీ సరిహద్దు గ్రామాల ప్రజలు ప్రతి ఒక్కరూ ఓటు హక్కును సద్వినియోగం చేసుకోని.. ఓటింగ్ శాతాన్ని పెంచేందుకు పాటుపడాలని అధికారులకు సూచించారు. సమావేశంలో అదనపు ఎస్పీ (అవరేషన్) టి.నాయిదుహోషార్, ఇల్లెందు డి.పి.పి చంద్రభాను, పాల్వంచ డి.పి.పి ఆర్.సతీకుమార్, మణుగూరు డి.పి.పి వి.రవీంద్రరెడ్డి, ఏజెన్సీ ప్రాంత పోలీస్ అధికారులు పాల్గొన్నారు.